[ OLAYLARI OLUS SIRASINA GORE SIRALAYALIM ]

() Elini yuziini yikada.

( ) OKkulun yolunu tuttu

() Kahvaltisin1 yapti.

() Dislerini fir¢aladi.

( ) Saat 07:00’de kalkti.

( ) Misafirlere kahve ve su ikram etti.

) Aylin, misafirleri kapida karsiladi.

) Bir siire sohbet ettiler.

) Onlara “hos geldiniz” dedi.

) Vakit, aksam olmak iizereydi.

)Misafirler izin isteyip kalktilar.

( )Sami ne yapacagini bilemedi.

( ) 5 dakika sonra ambulans kapiya geldi.

( )Telefonu eline ald.

( JAnnesinin rahatsizlandigini soyledi.

( )112’yi aradi ve adresi soyledi.

( )Sami TV izlerken, annesi aniden bayildu.

) Okan, aksam 6ksiirmeye basladu.

JAnnesinden oyun i¢in izin ald1.

) Sonra arkadasiyla oynamaya gitti.

)JOkan, okuldan ¢ikinca eve geldi.

) Terli terli soguk su ictiler.

)Bakkaldan 2 tane soguk su aldilar.




OLAYLARIN OLUS SIRASI TEST
1. Oyun oynamaya giderken once;
I. Doniiste annemize selam vermeliyiz.
I. Ayakkabilarimiz1 giyer ¢ikariz.
[11. Annemize haber veririz.

Davranislari siraya koydugumuzda dogru siralama asagidakilerden hangisidir?
A lT=1T-1 B.1I-11-1 C.l—1-11

2. 1.Otobiislere bindiler.
2.0kulun 6niinde toplandilar.
3.0tobiislerden inip piknik alanina dogru ilerlediler.

Yukaridaki olaylarin olus sirasina gore siralamasi hangi segenekte verilmistir?
A.3-2-1 B.1-3-2 C.2-1-3

3. |. Sonra piste yavasga indi.
I. Havada goriilen ugak
111. Once alcald:
Yukaridaki olayin siralamas1 hangisidir?
A lT-11-11 B. I -11-1 C.lu-Hi-1

4, I. Meyveler olgunlasti.  1l. Yaz geldi. I11. Regel yaptik.

Yukaridaki olus siralamasi hangisinde dogru olarak verilmistir?
A lT=T—111 B.1—11—1l1l C.lHI—1 -1

S. 1.Ebe, oyuncularin saklandiklar1 yeri bulmaya ¢alisir.
2.Ebe yiize kadar sayar.
3.Sayisarak ebe secilir.
Yukarida saklambag oyununun asamalar1 karisik olarak verilmistir. Asamalarin dogru siralamasi

nasil olmalidir?
A.1-3-2 B.2-3-1 C.3-2-1

6. 1.Cizgisiz bir kagit ile kalem alinir.
2.Zarfa konulup postaneye gidilir.
3.Mektup yazilir.
Yukarida mektup yazmanin asamalar1 verilmistir. Hangi asamalar yer degistirilirse siralama

dogru olur?
A lile2 B.2ile3 C.lile3
1. 1.Patatesin tizerine istenilen sekil ¢izilir.

2.Patatesler afiyetle yenir.
3.Cizilen seklin disinda kalan boliim bigakla oyulur.
Yukarida patates baskisiyla ilgili verilen agsamalardan hangisi yanligtir?
A. 2 B.1 C.3

8. 1.Sulu boya kutusunun kapagi agilir.
2.Fir¢a 6nce boyaya, sonra kagida siiriiliir.
3.Firga alinir ve 1slatilir.
Yukarida sulu boya yapmanin agamalari karisik olarak verilmistir. Dogru siralama nasil
olmalidir?
A.3-2-1 B.2-3-1 C.1-3-2




BOLME ISLEM

*Asagidaki gikarma iglemlerini bolme iglemi olarak yapiniz,
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